
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FEDERAL DE PROFISSIONAIS DE 1 
RELAÇÕES PÚBLICAS- CONFERP. 1. DATA-HORÁRIO-LOCAL: Aos dois dias do mês de 2 
julho de dois mil e vinte e dois, às 09h, em formato virtual, via Zoom. 2. 3 
PRESENÇAS.  Presidente Carlos Alberto Mello da Silva Müller, Secretária-Geral Mary Gabriela 4 
Vieira dos Santos; Tesoureiro Marcelo de Barros Tavares. Conselheiros Efetivos: Célia 5 
Christina de Almeida Padreca Nicoletti;; Laury Garcia Job, Marcelo Souza Oliveira, Valmiria 6 
Antônia Balbinot. Conselheiros Suplentes: Guilherme Tell Barbosa Silva; Inara Regina Batista 7 
da Costa. Contamos também com a participação do Corregedor Fernando Noronha, da 8 
Ouvidora-Geral, Mércia Segala e da Assistente da Diretoria Executiva do Conferp, Maria 9 
Mendonça dos Reis. Justificaram as ausências: André Quiroga Sandi; Ana Karla Carmo de 10 
Melo; Luiziane Silva Saraiva e Priscilla Nunes Peixoto. 3) ABERTURA: O Presidente Carlos 11 
Alberto Mello da Silva Müller cumprimentou a todos, agradeceu pela participação e deu início 12 
à reunião, mencionando que no final da pauta todos os participantes que terão, um momento 13 
de fala, deverão ser o mais objetivo possível pautando os assuntos a serem discutidos e 14 
aprovados. 4) ASSUNTOS:  5) Encontro presencial em agosto:  A data possível, com maior 15 
número de Conselheiros é de 18 a 21 de agosto/22. Nove Conselheiros têm disponibilidade. 16 
Se houver necessidade de algum Conselheiro permanecer em Brasília por mais dias, para 17 
resolver questões relacionadas ao sistema, terá suas despesas custeadas pelo Conferp. Dar 18 
prioridade aos assuntos mais urgentes. Todas as Diretorias terão um tempo para apresentarem 19 
como foi o trabalho com os regionais. No sábado de manhã reunião com os Presidentes dos 20 
Regionais para ouvir as reinvindicações, de acordo com o documento enviado pelo presidente 21 
Lago contendo instruções sobre alguns itens que foram discutidos no Fórum dos Conselhos 22 
Regionais. À Ouvidora-Geral, Mércia, terá um espaço. Carlos, quer dedicar em um espaço para 23 
ouvir os membros das diretorias das 09 às 11 horas em geral e em outro momento cada 24 
diretoria terá um espaço para se reunirem isoladamente. Marcelo deverá discutir/negociar com 25 
os presidentes as RNs em outubro. Donne em seu parecer, relatou consultar o TCU sobre a 26 
reinvindicação dos regionais em baixar o repasse da cota parte. Corregedor Fernando acredita 27 
que é o melhor caminho. 6) Eventos Conferp: Conexão RP, previsão de realização entre 19 28 
e 21 de setembro, com sede na cidade de São Paulo, a equipe de organização buscará parceria 29 
com instituição de ensino ou outras instituições. O objetivo é de buscar parcerias sem 30 
investimento do Conferp. Entre os parceiros apresentados estão a ABRP e ABERJE, Marcelo 31 
informou que as estagiárias estão dedicadas na definição dos convidados e envio dos convites. 32 
Todos concordaram com as datas escolhidas. Dessa forma o evento será realizado conforme 33 
apresentado.7) Status dos estágios: Marcelo fez uma explanação de como foi feito a escolha 34 
dos docentes que foram escolhidos pelo Conferp para exercerem a função de estagiários 35 
supervisionados. Mencionou que foi um processo um pouco complicado por ser o primeiro. 36 
Acredita que nos próximos o processo será mais fácil. Mércia – O estagiário pode permanecer 37 
2 anos no estágio. Verificar se há determinação de prazo de estágio ou se o mesmo pode ser 38 
estendido por mais seis meses. Inara: Acredita ser necessário discutir o que foi posto em 39 
debate pela Ouvidora-Geral Mércia.  Seria bom ter um grupo de alunos para auxiliar nas 40 
demandas. Carlos:  O estágio foi uma experiência muito boa, mas como sempre a primeira 41 
experiência teve seus pontos positivos e negativos.  Vê a necessidade de agendar no momento 42 
duas reuniões para discutir como será a condução de novos estagiários. 8) Ofício dos 43 
presidentes regionais: Todos já tiveram acesso ao oficio enviado pelo Presidente Lago, em 44 
nome do Fórum dos Conselhos Regionais. O Assessor Jurídico do Conferp, Donne Pisco 45 
redigiu um texto de ofício resposta ao Presidente da 6ª Região, Antônio Carlos Lago. O texto 46 
de ofício foi colocado em votação neste momento e aprovado por todo. 9) Assuntos Gerais: 47 
Inara propõe criar domínio para profissionais liberais de Relações Públicas que foi aprovada 48 
por unanimidade. Em breve será agendada uma nova reunião ordinária para aprovação de 49 
minutas de resolução que estão sendo redigidas: Valor da anuidade para o ano de 2023 e a 50 



Emissão de Carteiras via Sistema Integrado. Marcelo, retornou ao tema estagiários para 1 
solicitar que uma pesquisa seja feita junto aos coordenadores para saber como conduzir os 2 
próximos estagiários. 10) Encerramento: Não tendo mais nenhum assunto a ser discutido, a 3 
reunião foi encerrada pelo Presidente Carlos, que agradeceu mais uma vez a presença de 4 
todos os Conselheiros. Para constar, eu, Secretária Geral Mary Gabriela Vieira dos Santos, 5 
Secretária-Geral”, lavrei a presente Ata. São José do Rio Presto/SP, 02 de julho de 2022.xxx 6 
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